

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23 октября 2015 г. № 538

г. Улан-Удэ

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Бурятия от 05.03.2009 № 68 «Об официальном портале органов государственной власти Республики Бурятия»

В соответствии с Конституцией Республики Бурятия, законами Республики Бурятия от 26.10.1994 № 47-I «О порядке опубликования и вступления в силу законов Республики Бурятия, актов Главы Республики Бурятия, Народного Хурала Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия» и от 10.06.1992 № 221-XII «О языках народов Республики Бурятия» Правительство Республики Бурятия постановля ет:

- 1. Внести следующие изменения в постановление Правительства Республики Бурятия от 05.03.2009 № 68 «Об официальном портале органов государственной власти Республики Бурятия» (в редакции постановлений Правительства Республики Бурятия от 27.07.2009 № 288, от 02.07.2010 № 267, от 01.11.2011 № 569, от 10.04.2012 № 193, от 12.03.2013 № 119, от 17.04.2013 № 198, от 22.04.2013 № 207, от 14.08.2013 № 435, от 10.04.2014 № 170, от 18.04.2014 № 181, от 16.04.2015 № 182):
- 1.1. В приложении № 1 «Положение о порядке ведения официального портала органов государственной власти Республики Бурятия» пункт 6.5 изложить в следующей редакции:
- «6.5. Перевод законов Республики Бурятия, актов Главы Республики Бурятия, Правительства Республики Бурятия, новостей на бурятский язык

и их размещение в версии портала на бурятском языке осуществляет Администрация Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия (Комитет по межнациональным отношениям и развитию гражданских инициатив).».

1.2. Перечень тематических информационных разделов официального портала органов государственной власти Республики Бурятия (приложение № 2) дополнить пунктом 12.2 следующего содержания:

((12.2.	Нормативные правовые акты Главы	Не реже	КМО»
		Республики Бурятия, Правительства	одного раза в	
		Республики Бурятия, включая сведе-	полугодие	
		ния о внесении в них изменений, о		
		признании их утратившими силу в		
		версии портала на бурятском языке		

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Республики Бурятия - Председатель Правительства Республики Бурятия



В. Наговицын